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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MARTES TRECE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los trece días del mes de junio de dos mil veintitrés a las nueve
horas, veintidos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, VILLEGAS
RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión ordinaria de Concejo. Por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenos días con todos PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, buenos días con todos
PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, buen día PRESENTE; TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, buenos días PRESENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, buenos días con todos PRESENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES
NUEVE DE JUNIO DE 2023
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3º CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS SEÑORES BLANCA
AZUCENA Y FELIPA ADELINA MORÁN CANTOS, JOSÉ LUIS, JOSEFINA GARDENIA,
JUAN CARLOS, JUBY ELENIN Y KEVIN ISIDRO GONZÁLEZ MORÁN, JÉSSICA DEL
CARMEN MACÍAS MORÁN, ANGEL GUSTAVO, JUAN FRANCISCO, MILKA KATIUSKA Y
MIRIAN DEL PILAR MORÁN ACOSTA, NARCISA VIRGINIA MORÁN CANTO,
DOMÉNICA MARIAM Y MARÍA FERNANDA MORÁN LEÓN Y LISBETH NARCISA
MORÁN MORÁN, QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO
DEL PREDIO RURAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 1-7-1, UBICADO EN EL RECINTO
CLARISA DE LA PARROQUIA RURAL LIMONAL DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS SEÑORES ANA
PATRICIA, EUFRACIA AUXILIADORA, GILMA, MARCELINA MAGALLANES BAJAÑA,
QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO
RURAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 3-6-168, UBICADO EN EL RECINTO LOS
QUEMADOS DE LA PARROQUIA RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL.

Señor Alcalde, antes de que se apruebe el orden del día, permítame leer una comunicación
presentada por el Ingeniero Tomas Paris Moreno, Concejal Principal del Cantón Daule, dice
lo siguiente; Daule, 12 de Junio del 2023. Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del
Cantón Daule. En su despacho. De mis consideraciones.- Luego de extender un cordial
saludo me permito llevar a su conocimiento que con la finalidad de atender asuntos
estrictamente personales que requieren de mi presencia solicito permiso con cargo a
vacaciones el día martes 13 de junio de 2023, por lo que a su vez solicito sea convocada mi
alterna para que concurra a la sesión ordinaria prevista para esta fecha. Agradeciendo
vuestra gentileza me suscribo de usted. Atentamente, Ingeniero Tomas Paris Moreno,
Concejal Principal del Cantón Daule. Con ello se justifica la presencia de la Concejal alterna
aquí presente.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Siendo así me voy a permitir tomar el
juramento de rigor para principalizar a la compañera Concejal Alterna Marbella. Promete
usted cumplir y hacer cumplir las leyes y la Constitución de la República, lo que establece el
Código Orgánico de Organización Territorial, las leyes conexas y las normativas del GAD
Municipal?

CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Acepto.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Si así lo hacéis que la Patria y el GAD os
premie, caso contrario os demande, queda legalmente posesionada como Concejal Principal.

CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Gracias.
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CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares
Plúas, Señora Mariana Herrera García, Señora Leyda Villegas Ruiz y Señora Marbella Vilica
Herrera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, previo a mi votación quiero darle la cordial bienvenida a
nuestra compañera Marbella que se suma en esta caso a seguir trabajando por el bienestar
de Daule, bienvenida y de acuerdo a la votación A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
le doy la bienvenida a Marbella, Dios te bendiga grandemente, en cuanto al punto A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, gracias a
todos por la bienvenida y en atención al voto A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL VIERNES NUEVE DE JUNIO DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
segundo punto del orden del día, como es la aprobación del acta de la sesión ordinaria del
viernes nueve de junio de 2023.  Esta moción es apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello,
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA,
A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A
FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS
SEÑORES BLANCA AZUCENA Y FELIPA ADELINA MORÁN CANTOS, JOSÉ LUIS,
JOSEFINA GARDENIA, JUAN CARLOS, JUBY ELENIN Y KEVIN ISIDRO
GONZÁLEZ MORÁN, JÉSSICA DEL CARMEN MACÍAS MORÁN, ANGEL GUSTAVO,
JUAN FRANCISCO, MILKA KATIUSKA Y MIRIAN DEL PILAR MORÁN ACOSTA,
NARCISA VIRGINIA MORÁN CANTO, DOMÉNICA MARIAM Y MARÍA FERNANDA
MORÁN LEÓN Y LISBETH NARCISA MORÁN MORÁN, QUIENES SOLICITAN LA
APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO RURAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 1-7-1, UBICADO EN EL RECINTO CLARISA DE LA PARROQUIA
RURAL LIMONAL DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día, respecto al fraccionamiento del predio
solicitado por las personas antes mencionadas.  Esta moción es apoyada por Señor Jorge
Anchundia Tello, Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, antes de dar mi
votación quisiera me conceda unos minutos para tratar unos temas que se han dado en esta
semana y también unas observaciones que van a llegar a su despacho por escrito pero es
importante poderlos tocar, son necesidades de la ciudadanía que usted viene atendiendo y
espero de la misma forma a través de un escrito de acuerdo a la capacidad que tenga el
Municipio ver la capacidad de poder atender algunas problemáticas, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A
FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A
FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS
SEÑORES ANA PATRICIA, EUFRACIA AUXILIADORA, GILMA, MARCELINA
MAGALLANES BAJAÑA, QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL
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FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO RURAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 3-6-168,
UBICADO EN EL RECINTO LOS QUEMADOS DE LA PARROQUIA RURAL JUAN
BAUTISTA AGUIRRE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL.

CONCEJAL VILLEGAS RUIZ LEYDA.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción sea aprobado el cuarto punto del orden del día, en donde se da a conocer
respecto a la solicitud de los señores Ana Patricia, Eufracia Auxiliadora, Gilma, Marcelina,
quienes solicitan la aprobación del fraccionamiento del predio rural de código catastral #
3-6-168, ubicado en el Recinto Los Quemados de la Parroquia Rural Juan Bautista Aguirre
de esta jurisdicción cantonal.  Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares
Plúas y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HINOJOSA CHÓEZ
LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA,
PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas, treinta y dos minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del martes trece de junio de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


